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Podzim v Klubu Inspirace je ve znamení vzdělávání! 
Léto bylo ve znamení odpočinku pro nás, pro naše klientky i externí spolupracovníky. Různě jsme se 

střídali na dovolených. Projekt samozřejmě fungoval i nadále, ale neprobíhaly žádné skupinové 

aktivity. Prostory Klubu Inspirace byly vyhrazeny individuálním konzultacím.  

Po letním odpočinku jsme se tu setkali v rámci kurzů IT a Angličtina.  

Kurz "IT dovednosti pro flexibilitu nejen v oblasti 

obchodu a administrativy" byl zaměřen na posílení 

základních digitálních dovedností účastnic. Naučily 

se základy kybernetické bezpečnosti, orientaci              

v cloudových úložištích, práci s nástroji jako je 

Google Disk a Canva. Dále se zdokonalily v používání 

MS Office (Excel, Word, PowerPoint) a praktických 

nástrojích umělé inteligence. Kurz také zahrnoval 

digitální marketing, tvorbu webových stránek ve 

Webnode a základy práce s online komunikačními 

nástroji, jako jsou Teams a Zoom. 

 

Angličtina probíhá od září až do Vánoc a ženy se zdokonalují v jazykových dovednostech. Nejen, že 

opakují gramatiku, ale také konverzují na nejrůznější témata, řeší práci, rodinu i svátky – a to vše 

v angličtině.  

 

Nová koučka z řad absolventek prvního běhu! 

Klub Inspirace může být velmi inspirativní. A náš projekt Inspirace a šance pro tebe obzvlášť! 

V prvním běhu našeho projektu se přihlásila žena, která se chtěla stát koučkou. A chtěla si zažít, jaké 

to je být v kůži koučovaného. Žena úspěšně dokončila náš projekt a vydala se na dráhu koučky.             

V našem projektu přišly další personální změny a od září u nás koučuje nová koučka, Jana Kodrlová, 

absolventka prvního běhu. Ve své nové roli si plní svůj dlouhodobý sen, využívá nejen nově nabytých 

znalostí, ale i zkušeností z klientské židle a svou velkou empatii. Janu u nás vítáme a věříme, že 

vzájemná spolupráce bude ku prospěchu a spokojenosti všech zúčastněných.        

 

Příprava na pohovor 

V minulém díle našeho e-časopisu jsme sdíleli několik tipů, jak napsat kvalitní životopis, který 

zaujme. Odeslali jste životopis a motivační dopis a pozvali vás na pohovor? Skvělé! Jak se ale 

prezentovat tak, aby i ten pohovor dopadl ve váš prospěch? 
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Kdo je připraven, není zaskočen! Příprava - ať už ta vnější nebo vnitřní vám může cestu k vysněné 

práci zkrátit nebo naopak pěkně prodloužit. Vnitřní příprava spočívá v informovanosti o dané firmě 

a v nastavení vlastního mindsetu. Na co se daná firma specializuje? Jaká je pozice, na kterou se 

hlásíte? Co asi bude náplní vaší práce? Mrkněte na webové stránky dané firmy, poptejte se známých. 

A co se týče mindsetu, určitě se hodí připravit se průběh pohovoru. Zkuste si pro sebe zodpovědět 

na otázky: Proč právě já se hlásím právě do této firmy? Co mě na ní zaujalo? Co firmě můžu 

nabídnout? A možná, až se vás na něco takového zeptá personalista, odpovíte v lehkosti a místo 

bude vaše. Nezapomeňte si připravit i otázky, na které se můžete vy zeptat personalisty na 

přijímacím pohovoru. 

 

A ta vnější příprava? První dojem uděláte jenom jednou! Hezky se oblečte, můžete se jemně nalíčit 

a navonět. Pro ženy je na pohovoru naprostým tabu vyzývavé oblečení. Pro všechna pohlaví platí 

zákaz slunečních brýlí během pohovoru. Ucházíte se přece o práci, nejdete na letní festival. Celkově 

oblečení má být slušné, adekvátní na danou pozici, na jakou se hlásíte.  

A co on-line pohovor? 

V dnešní on-line době se vám klidně může stát, že vás personalista či zaměstnavatel pozve na on-

line pohovor. Pravidla platí podobná, jako při osobním pohovoru. Najděte si klidné místo, kde se 

můžete v pohodě připojit na internet a nebudete rušeni. A když náhodou nějaké vyrušení přijde, 

klidně to personalistovi řekněte. On-line pohovor je stejně důležitý jako osobní pohovor - to 

znamená - věnujte maximální pozornost personalistovi bez toho, aniž byste odpovídali na zprávy, 

hledali letní dovolenou či vyřizovali jiné telefonáty. Během pohovoru si zapněte kameru a seďte na 

jednom místě. Co je naprosté tabu při on-line pohovoru je jít s telefonem na procházku tak, že místo 

na vás je záběr na vaše vlasy či ucho (zažili jsme to).  

Po pohovoru můžete napsat personalistovi e-mail s poděkováním, že si na vás udělal čas. 

Nevybrali vás? Nezoufejte a zkuste to jinde.  

Firma by vás i chtěla, ale vám tam něco zásadně nesedí? Výběrové řízení je od toho, že 

zaměstnavatel si vybírá zaměstnance a zaměstnanec si vybírá zaměstnavatele. Nemusíte tedy 

přijmout hned první práci, na kterou vás vyberou. 

 

֍֍֍֍ 

 

Potřebujete se víc připravit na pohovor? Přihlašte do našeho projektu Inspirace a šance pro tebe na 

https://klub-inspirace.cz/projekty/ a získejte větší sebejistotu a průpravu na nejen na přijímací 

pohovor. 

 

https://klub-inspirace.cz/projekty/

